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3anuinte popmynbl BELLIECTB B
COOTBETCTBYHOLLME CTONOLbI

Ta6J'II/ILleI:
* H,, NaJs, Al CuCIZ, Mg, Kl, S, Ca(OH) ,» O,, FeBr,

IIpocThie COXHbIE
BEIIECTBA BEIIECCTBA



«Coomeemcmeue
O8UXKeHUIo»
* «Knucnorta»-nogHMMaeTe npaByo PyKy
» «OKCcua»- NogHMMaETE NEBYIO PYKY
* «OCHOBaHUE »- TUXOHBKO TOMaeTe
» «Conb»- npucenaete



«Hanaun ceoro napy»

Hauyano peakuuu: OKoH4YaHue peaKkuum:
(ucxogHbIe BellecTBa) (NpoAyKTbI peakuunm)
+ K+H 0= + KOH
* SO, +H, 0= * ZnCL +H,
« ZnO + HCI = * ZnCl,+H,O
+ Cu(OH), +H SO, = + H SO,
e« Zn + HCI = * CusO,+H. O

+ KO+HO= + KOH +H,



«Haungu cBoto napy»

(npoBepkKa)
Hayano peakuum: OKOHYaHUe peaKkLuuu:
(ucxopgHble BelecTBa) (NpoAyKTbI peakLmm)
1 K+HZO= 19 |<OH+H2
2. 502 + HzO = 2. HZSO3
3. ZnO + HClI= 3. ZnCl,+HO
4. Cu(OH),+H,SO, = 4. CusO,+H.O
5. Zn+ HCl = 5. ZnCl +H,

6. KO+HO-= 6. KOH



Kriro4y K mecmy

«ATOM» «Monekyna»

ir 1B

20 2a

3a 36

4, 4.

a)aLi + 0,= 2Li,0 a) CuO + 2HCI = CuCl,+ H,0

) Fe,0s + 2Al = Al,Os + 2Fe ~ 0) 2NHs= N, + 3H,
B) 2Al +3Cl, = 2AICl; B) Fe,0s+ 3H, = 2Fe + 3H,0



